





Tarapcran PecnyOnukacbl Orep:ke MyHMLMIANbL PanOHbI
banixapma KOMHTETBIHBIH

27.04.2022 Ne 102

Kapappl OeJI9H pacnanraH

hap ranis arp3acbiHa SIHCI SUITBI3 ALIYYE MPAYKIAHTA TYPbI KHJID TOPraH KepeM
Ky/JdMeHeH haoM ran/id arn3aaapei e SWIrbI3 SIIIY4e IPAKAaH MUJIKeHadre ham
2022 era cajibIM CAJBIHBIPTa THEWIE MOJIKIT XaKbIHBIH MAKCHMAIb
KypcaTkeundpen omarey METOIAUKACDI

1. Haem maprHamanope OyeHuUa TOpak ypblHHap OMpy HOpMackl OyeHYa TOpak
YPBIHHAP CaThin anyHbIH 0a3ap XaKbIHBIH UCON KYPCITKEUE OUIINENIOHS:

CXK= HIT*PC* PL|, kaiina

CX - ucan-xucan KypcoTKeue;

HIT - rannoneH Oep arp3ackiHa TOPaK YPBIHEL OMPY HOPMACHL,

PC - ramins ars3aiapel CaHbl,

PII - onere MyHuuunaab OEpOMIICKHEH ypTada IapriapbiHa hoM KOMMYHAJIb
XE3MATNP OCIOH TOIMMH MTENICLUCHD TYPhl KWJId TOPraH TOPAaK YPbIHbI MOHAAHBLIHBIH
Oep KBaapar METphIHBIH TarapctaH PecnyOnukachlHAa TOpaK YpPBIHBL ally ©UCH
TYN9yce3 CyOCHAMANAD MCAMNQY oueH OallkapMa XakMMUSATHEH Tuewse ¢enepans
oprassl TapadblHHAH OWITEIOHTOH TOMYMH MO3iiJaHHBIH yprada Oazap OJsCEHHOH
apTMbIN TOPraH ypraua Ucan-xucan 0asce orepke paioHsl OyeHua ypraua ncan-xucan
oasce 38 500 cym.

a) STHI3 AlIsyUe rpakaanut edeH: CHK=38 500*18=693 000 cym

0) UKe KellleJoH TopraH ramid edcH: CK=38 500*18%2=1 386 000 cym.

B) €4 KellleIoH Toprad ranis edeH: CXK=38 500* 18*3=2 079 000 cym.

) AYPT KEIIEASH TopraH ramwid edcH: CK=38 500* 18*4=2 772 000 cym

n) O keweasH Toprad raund eveH: CK=38 500* 18*5=3 465 000 cym.

JK) anThbl KeWeadH Toprad ranns eveH: CHK=38 500*18*6=4 158 000 cym.

3) AUAE KEWEAdH TopraH raund eueH: CXK=38 500%18*7=4 851 000 cywm.

1) CUTE3 KEWEAdH Topran ramnd euen: COK=38 500*18*18=5 544 000 cywm.



2. T'paxnan ramnaceHeH hop ore3acelHa TYpBl KMJIQ TOpraH yprada ailibik
KbISNIMA KEPEMHEH MaKCUMalb KyJ1amMe OUAresons;

[TA=0,7*CHCTIC/(1-(1+T1C)-KIT) /(0,25*PC),

kailna CHK - Haiim maptHamanope OyeHua TOpaK ypelHHApbl OMpy HOPMACHI
OyeHua TOPaK ypbIHHAPbI any 0ueH 0a3ap XAKbIHbIH UCAM-XUCAN KYPCITKEUE;

IIC - kpenut OyeHua ailbIK MPOUEHT cTaBKachl (17/12/=1,42, kaiiga 17 PO
Y39K OaHKBIHBIH MPOIIEHT CTABKACHI ),

KI1 - romymu canbl TyJ12ys13p OyeHUYa KPEAUT AdBAMBIHAA KPEAMT (aiiap caHbl)
= 180;

PC - ramine arws3ainapsl caHbl,

0,7 - kpeant cymmacel ham (patup 699CEHEH HarbILITLIPMACHI

0,25 - kpenuT OyeHYa TYJSYHEH raliis ailJiblk Kepeme OCJIoH YarblIITHIPMAch,
a) SUITBI3 AISYYE TPAKIAHUH 6YEH:

[TJ1=(0,7%693 000*1,42) / (1-(1+1,42)-180)/(0,25*1)= 15 187,79 cym.

0) UKE KEIIEIdH TOPTraH Tanid eUCH:

MA=(0,7*1 386 000%1,42 / (1-1+1,42)-180)/ (0,25%2)= 15 187,79 cym.



